

НОВОСТЬ
02.05.2017

ЛУКОЙЛ НАПРАВИЛ АДРЕСНУЮ ПОМОЩЬ ВЕТЕРАНАМ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») накануне 72-ой годовщины Победы поддержало ветеранов Великой Отечественной войны. Адресную финансовую помощь от нефтяников получают почти 250 человек: участники сражений, их вдовы, труженики тыла, жители блокадного Ленинграда, узники концлагерей, проживающие в городах деятельности нефтегазодобывающего предприятия.

«ЛУКОЙЛ проводит благотворительную акцию ежегодно. Это лишь частица большой дани нашего уважения и благодарности ветеранам Великой Отечественной войны», - сказал вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ, генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергей Кочкуров.

Также нефтяники окажут содействие в организации и проведении мероприятий 9 мая в Лангепасе, Урае, Когалыме и Покачах, в частности, традиционного «Фронтowego привала». Запланированы встречи молодых специалистов с ветеранами, участие в акциях «Георгиевская лента» и «Бессмертный полк».